
①案…入間野小学校と南小学校の名称をそのまま継続
②案…統合先の小学校の名称を新たに制定

52%
38%

10%

入間小歴代ＰＴＡ会長

①案（11人）

②案（8人）

その他（2人）

配布数２８枚 回収数２１枚 回収率７５％

47%
47%

6%

入間小ＰＴＡ運営委員

①案（7人）

②案（7人）

その他（1人）

配布数１５枚 回収数１５枚 回収率１００％

36%

55%

9%

入間小おやじの会会員

①案（4人）

②案（6人）

その他（1人）

配布数２０枚 回収数１１枚 回収率５５％

86%

5% 9%

南小ＰＴＡ運営委員

①案（19人）

②案（1人）

その他（2人）

配布数３０枚 回収数２２枚 回収率７３％

74%

10%

16%

入間野小ＰＴＡ運営委員

①案（14人）

②案（2人）

その他（3人）

配布数２４枚 回収数１９枚 回収率７９％

学校名の取扱いに関するアンケート集計結果

84%

10%
6%

南小保護者

①案（93人）

②案（11人）

その他（7人）

配布数３７５枚 回収数１１１枚 回収率２９％

53%
30%

17%

入間小保護者

①案（32人）

②案（18人）

その他（10人）

配布数２５４枚 回収数６０枚 回収率２３％

85%

11%
4%

入間野小保護者

①案（70人）

②案（9人）

その他（3人）

配布数２４１枚 回収数８２枚 回収率３４％

資料２



①案（32人） 32 ①案（93人） 93
②案（18人） 18 ②案（11人） 11
その他（10人） 10 その他（7人） 7

①案（70人） 70
②案（9人） 9
その他（3人） 3

①案（7人） 7 ①案（4人） 4
②案（4人） 4 ②案（6人） 6

その他（1人） 1

①案（11人） 11 ①案（7人） 7
①案（15人） 15 ②案（8人） 8 ②案（7人） 7
②案（9人） 9 その他（2人） 2 その他（1人） 1

①案（14人） 14 ①案（19人） 19
②案（2人） 2 ②案（1人） 1
その他（3人） 3 その他（2人） 2

62%

38%

入間地区自治会長

①案（15人）

②案（9人）

配布数２５枚 回収数２４枚 回収率９６％

64%
36%

入間地区まちづくり推進会議委員

①案（7人）

②案（4人）

配布数１７枚 回収数１１枚 回収率６４％


